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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τις μεγάλες διαδηλώσεις 

που πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα και σε άλλες πόλεις της Περιφέρειας για την 

Υγεία σήμερα, Πέμπτη, 31 Ιανουαρίου 2013. Συγχαίρει επίσης τους χιλιάδες 

εργαζόμενους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των συνδικαλιστικών 

οργανώσεων του χώρου της Υγείας και στην πρόσκληση της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και συμμετείχαν στην 24ωρη Απεργία ή στη Στάση 

Εργασίας και ομαδικά έδωσαν δυναμικό παρόν στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω 

από το Υπουργείο Υγείας και στην πορεία που ακολούθησε μέχρι τη Βουλή. 

 

Η επιτυχία και αυτής της απεργιακής κινητοποίησης ανέδειξε για άλλη μια 

φορά την ανάγκη ενότητας του συνδικαλιστικού κινήματος αλλά και τη 

βεβαιότητα ότι μόνο μέσα από τον αγωνιστικό δρόμο των συνδικάτων, οι 

εργαζόμενοι, όλοι μαζί, διαμορφώνουν τις νέες προοπτικές για βέβαιη ανατροπή των 

μνημονιακών πολιτικών που η τρικομματική κυβέρνηση υπηρετεί και προωθεί σε 

βάρους του λαού μας, ακόμη και στον ευαίσθητο χώρο της Υγείας, όπου οι δανειστές 

απαιτούν μεγάλο μερίδιο για να διευκολύνουν τις κερδοσκοπικές επιδιώξεις των 

ομάδων εκείνων που στο όνομα του πλουτισμού, με οποιοδήποτε τρόπο, δεν 

διστάζουν να εκμεταλλευτούν τη ζωή και την υγεία ακόμα και των οικονομικά 

αδύναμων πολιτών. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μαζί με όλες τις οργανώσεις του συνδικαλιστικού κινήματος 

στο Δημόσιο Τομέα έστειλαν και σήμερα μήνυμα καθαρό, δυναμικό και 

αδιαπραγμάτευτο τόσο στην κυβέρνηση όσο και στην τρόικα να αλλάξουν, 

αμέσως τώρα, την πολιτική του ξεπουλήματος σε ιδιώτες, υπηρεσιών κοινωνικού 

περιεχομένου όπως της Υγείας, της Παιδείας, της Ασφάλισης, της Ασφάλειας κτλ., 

να σταματήσουν τώρα την ανάλγητη πολιτική των καταργήσεων ή συρρικνώσεων 

υπηρεσιών που χρειάζεται ο λαός μας, των απολύσεων εργαζομένων, των μειώσεων 

των μισθών και των συντάξεων, την πολιτική της ύφεσης που οδηγεί σε όλο και 

μεγαλύτερη ανεργία και κάθε πολιτικής που αποδείχθηκε καταστροφική για τη 

χώρα και οδήγησε εκατομμύρια Έλληνες στη φτώχια, την εξαθλίωση και την 

απόγνωση. 



 

Το βέβαιο, είναι πλέον, ότι, σχεδόν, όλοι οι εργαζόμενοι τόσο στο Δημόσιο όσο 

και στον Ιδιωτικό Τομέα αλλά και ο συντριπτικά μεγαλύτερος αριθμός της 

Ελληνικής κοινωνίας, έχουν πλήρως αντιληφθεί ότι μόνο με το δικό τους αγώνα θα 

απαλλαγούμε από τα μνημόνια, την τρόικα και της πολιτικές της κυβέρνησης και 

αυτό με τη συμμετοχή όλων στον ίδιο αγωνιστικό δρόμο με συνέχεια, διάρκεια και 

μεγιστοποίηση σε νέες, άμεσες, παλλαϊκές κινητοποιήσεις. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


